

I  
**2019**  
COLLEGE MAGAZIN



1

SPORAZUMI

2

DRUŽENJA

3

TAKMIČENJA

4

KONFERENCIJE



Časopis   
studenata





# COLLEGE *Magazin* ☆

College magazin je časopis studenata i prilika za sticanje vrijednog iskustva u štampanim medijima, glavni mu je cilj biti glasom studenata. Različitost tema i novinskih radova koji se objavljuju u Collega magazinu primjer su kako je časopis otvoren svima, bez obzira na područje ličnih interesa. CM brine da upozna sve koji nisu na BLC-u šta rade studenti i profesori na ovoj visokoj školi, kao i na koji način se studenti mogu ostvariti. U časopisu svoje mjesto pronalaze studenti i sa smjera Informatika, Turizam, Menadžment kulture, Poslovne ekonomije, Finansija i bankarstva, uz neizostavne studente sa Novinarstva i multimedije. Uredništvo College magazina čini odabrana ekipa a dobrodošli su svi koji to žele, jer bez aktivnih studenata svega ovoga ne bi ni bilo. College magazin pripada studentima i zavisi od njihovog angažmana.

# Ljudski capital kao pokretač ekonomije



Ljudski kapital je ekonomski izraz za znanje, vještine koje radnici stiču kroz obrazovanje, obuku i radno iskustvo. Glavni oblik formiranja ljudskog kapitala je obrazovanje u obrazovanju su akumulirane vještine koje se stiču kroz obuku na poslu. Ljudski kapital utiče na povećanje sposobnosti privrede da proizvodi dobra i usluge.

U zemljama gdje je ljudski kapital oskudan, između zarada obrazovanih i neobrazovanih radnika je veći. Treba obezbjediti dobre obrazovane ustanove i koristiti ih ulaganjem u ljudski kapital ima svoj oportunitetni trošak. Dok traje školovanje, čovjek se odriče zarade koju bi mogao da ostvari kroz rad. Međutim, obrazovane osobe mogu da imaju više ideja koje mogu da doprinesu sveukupnom razvoju društva koja će moći svako da koristi. Doprinos za društvo od školovanja može biti veći od doprinosa za pojedinca.

Ljudski resursi naročito visoko obrazovani postaju pokretači razvoja svake ekonomije koja se bazira na znanju. Znanje je danas ključni resurs i pokretač svakog razvoja koje mora biti u funkciji stvaranja dodatne vrijednosti. Ulaganje u srednje i visoko obrazovanje poboljšava kvalitet ljudskog kapitala. Kvalitet i potencijal ljudskog faktora određeni su investicijama za obrazovanje i nauku. Nosioći progressa i napretka su ljudi a ne mašine, ljudi konstruišu mašine i upravljaju njima a mašine rade da bi zadovoljile ljudske potrebe. Znači ne može se prekomjerno investirati u ljudski kapital. Bez ulaganja u obrazovanje i znanje nema ekonomskog rasta i razvoja.



ULAGANJE U SREDNJE I VISOKO  
OBRAZOVANJE POBOLJŠAVA KVALITET  
LJUDSKOG KAPITALA.



# SPORAZUMI



## SARADNJA U OBLASTI IT

Saradnja Visoke škole „Banja Luka College“ i Fakulteta za informacione tehnologije i inženjerstvo Univerziteta „Union Nikola Tesla“ Beograd U okviru obezbeđivanja kvaliteta rada, menadžment i profesori BLC-a kontinuirano preduzimaju korake na uspostavljanju saradnju sa novim, a istovremeno proširenju polja saradnje sa postojećim partnerima, naročito visokoškolskim ustanovama.

U Beogradu je potpisan sporazum sa predstavnicima Fakulteta za informacione tehnologije i inženjerstvo Univerziteta „Union Nikola Tesla“ Beograd, kojim se obuhvataju različiti oblici saradnje, posebno u okviru srodnih studijskih programa. Osim stručne, ta saradnja omogućava mobilnost studenata i nastavnika, zajedničko učešće u Erasmus, i drugim projektima.



## BEGRADSKA POLITEHNIKA SARADUJE SA BANJA LUKA COLLEGE-OM

U okviru obezbeđivanja kvaliteta rada, menadžment i profesori Banja Luka College kontinuirano preduzimaju korake na uspostavljanju saradnju sa novim i istovremeno proširenju polja saradnje sa postojećim partnerima, naročito visokoškolskim ustanovama.

Potpisan je sporazum sa Visokom politehničkom školom -Beogradskom politehnikom, o različitim oblicima saradnje, posebno u okviru srodnih studijskih programa koje imaju ove visokoškolske ustanove. Osim stručne, ta saradnja omogućava i razmjene studenata i profesora i zajedničko učešće u Erasmus, i drugim zajedničkim, projektima.

Takva saradnja uspostavljena je i sa Visokom poslovnom školom strukovnih studija u Leskovcu, i ona se već realizuje, posebno u oblasti organizovanja naučnih konferencija i razmjene studenata i profesora, kao i učešću u mogućim Erasmus projektima.





# Glossa- centar bliže studentima

Visoka škola „Banja Luka College“ uspostavila je saradnju sa Glossa – centrom za njemački jezik sa ciljem dodatne pristupačnosti usluga Glossa-centra studentima ovog fakulteta. Pored toga što će navedena saradnja studentima BLC-a omogućiti da ostvare dodatne popuste na kurseve njemačkog jezika u učionici ili online, usluge prevođenja ili ljetnu školu njemačkog jezika u Beču i Gracu, studenti će svakako profitirati i od bogatog kulturnog, jezičkog i zabavnog programa koji Glossa-centar organizuje u Banjoj Luci. Navedenim programom su obuhvaćene književne i filmske večeri, jezičke radionice, tradicionalni događaji u Glossa-centru poput Igra asocijacija, Stammtisch i slični.



BLC

## SPORAZUMI

Saradnja će se vremenom i skladno zajedničkom planu saradnje BLC-a i Glossa-centra svakako proširivati. Tako je u dogledno vrijeme planirano i organizovanje radionica njemačkog jezika za studente Banja Luka College, koje će voditi nastavni njemačkog jezika u Glossa-centru, a koji su ujedno i sertifikovani ispitivači Goethe-Instituta.



# 2019

## Global Azure BOOTCAMP BANJA LUKA



GLOBAL AZURE BOOTCAMP 2019

# DRUŽENJA

Svake godine, lokalne zajednice se okupljaju kako bi organizovale Global Azure Bootcamp, ova godina je šesta po redu kada će ovaj događaj biti održan na oko 300 lokacija širom svijeta a Banja Luka će biti jedna od njih.

BLbit UG Banja Luka organizuje Global Azure Bootcamp, cjelodnevni događaj sa 5 predavanja, 6 predavača od kojih su 2 MVP-a (Microsoft Most Valuable Professional). Događaj JE održan na Banja Luka College.



DAN OTVORENIH VRATA PO OSMI PUT

# DRUŽENJA

Banja Luka College organio je za zov maturante i njihove roditelje na Dan otvorenih vrata. Ovaj događaj priprema se već osmi put u aprilu mjesecu gdje se prezentuje Vodič za školsku 2018/19, kao i pogodnosti i prednosti studiranja na BLC-u.





# TAKMIČENJA

Studentsko takmičenje Mini olimpijada „Računovodstvo 2019“, biće održano 25.05.2019. godine u prostorijama Visoke škole „Banja Luka College“ (Miloša Obilića 30, Banja Luka, BiH).

Takmičenje se održava osmi put, a od ove godine, zajednički ga organizuju Visoka škola „Banja Luka College“ (Banja Luka, Bosna i Hercegovina), Visoka poslovna škola strukovnih studija (Leskovac, Srbija), Fakulteta za ekonomiju in informatiko (Novo mesto, Slovenija), Sveučilište/Univerzitet „Vitez“ (Travnik, Bosna i Hercegovina) i Fakultet za hotelijerstvo i turizam u Vrnjačkoj Banji (Vrnjačka Banja, Srbija).



MINI OLIMPIJADA



Novel Technologies and Economic Development - with international participation  
**Symposium**  
years of the Faculty of Technology Leskovac

13th Symposium with international participation  
"NOVEL TECHNOLOGIES AND ECONOMIC DEVELOPMENT"  
Faculty of Technology, Leskovac, Serbia  
October, 18-19, 2019.



# KONFERENCIJE

13. Simpozijum "Nove tehnologije  
i ekonomski razvoj" ☆



Profesori BLC- a učestvovali su na 13. Simpozijumu "Nove tehnologije i ekonomski razvoj" u organizaciji Tehnološkog fakulteta Leskovac.

Visoka poslovna škola strukovnih studija Leskovac je suorganizator u dijelu sekcije "Socio-ekonomske implikacije inovacije i novih tehnologija."

# Računovodstvo i revizija u teoriji i praksi



## KONFERENCIJE

Računovodstvo i revizija u  
teoriji i praksi



Naučni skup „Računovodstvo i revizija u teoriji i praksi“ biće održano 25.05.2019. godine na Visokoškolskoj ustanovi „Banja Luka College“ (Miloša Obilića 30, Banja Luka, Bosna i Hercegovina).  
Organizatori skupa su Visoka škola „Banja Luka College“ (Banja Luka, Bosna i Hercegovina), Visoka poslovna škola strukovnih studija (Leskovac, Srbija), Fakulteta za ekonomiju in informatiko (Novo mesto, Slovenija), Sveučilište/Univerzitet „Vitez“ (Travnik, Bosna i Hercegovina) i Fakultet za hotelijerstvo i turizam u Vrnjačkoj Banji (Vrnjačka Banja, Srbija).

I  
**2019**  
COLLEGE MAGAZIN